

Szedi áldozatait a bácskai Duna.

A hatodik és hetedik vízbeululás Palánkán.

(Saját tudósításunk). Palánka, aug. 30.

Borzalmasan szedi áldozatait ez évben a Duna. Talán most sokkal gondatlanabbak az emberek, mint voltak más években. A kis bácskai községekben egyre-másra vannak a legények, gyakran a lányok is, a vízbe.

A napokban *Deutsch Ignác*, 19 éves cipész, betegség miatt félévre szabadságot katonán, *Weisz Dezső* nevű barátjával csónakázni ment a palánkai Nagysziget mellett elterülő Dunaágra. Az utóbbinak, ki 17 éves házaló volt, melege lehetett a déli nap hevével vagy az evezéstől is, mert a parton állók messziről látták, hogy felállt a csónakban és levette a kabátját. Eközben azonban elvesztette egyensúlyát és hanyatt kiesett a csónakból a mély vízbe.

Deutsch segíteni akart barátján, egy-két segélykiáltás után azonban ő is eltűnt a vízben. A segítségül sietők már csak a csónakot találták meg *Weisz* kabátjával és kalapjával. A palánkai zsidó temetőbe temették el őket.

Ezekkel Palánkán a Duna az idén már hetedik áldozatát szedte és pedig mind a fiatalság, 15-22 évesek köréből, ami egy nyáron szokatlan nagy szám.

Betörő, tolvaj, szélhámós és csaló — szabadkai huszár.

A magyarkanizsai esendőrös bravuros ügyességgel kerített kézre egy páratlan betörő-tolvaj szélhámóst, ki a büntetést minden képzelhető ágazatában otthonos és valóságos veszedelme volt a környéknek. Hogy a magyarkanizsai esendőrös ügyességét kellőképpen méltányolhassuk, föl kell említenünk, hogy a veszedelmes ember, névszerint *Agoston József szabadkai szökevény huszár százhuszonegy büntetett követett el*. Lopott, esalt, szélhámósodott, betört.

Amióta megszökött, ez év április elsején, Moholón, Adán és Zentán tartózkodott és mindennap csinált valami stiklit. A kisebb lopásokon és csalásokon kívül az azzal foglalkozott, hogy meglátogatta a hadbavonultak családjait, a kiktől a haretéren lévő hozzátartozóik részére élelmet, ruhát és pénzt esalt ki.

A veszedelmes ember üzelmének színterét Magyarkanizsára helyezte át, ahol mindjárt betöréses lopást követett el. Ez volt a veszte. A magyarkanizsai esendőrös kinyomozta a veszedelmes embert és kézrekerítette. *Agoston József* most már vall. Eddig százhuszonegy büntényt ismert be.

Kávéházakban kérje a

„Délvidék“-et.

Szabadka főispánjának beiktatása.

Ma reggel már nyolc óra előtt élénk nyüzsgés-forgás elevenítette föl a díszes városi székház egybenként is mindig zajos folyosóit. A tisztviselők ünnepi hangulatban igyekeztek a közgyűlési terem felé, melynek előcsarnokában a törvényhatósági bizottság tagjai várják a diszközgyűlés megnyitását.

A diszközgyűlés megnyitása.

Pontban nyolc órakor bevonult a közgyűlési terembe dr. *Biró Károly* polgármesterrel élén a városi tanács. A törvényhatósági bizottsági tagok és az installációra összegyűlt vendégek ünnepies csendben várták a közgyűlés megnyitását, melyet dr. *Biró Károly* polgármester eszközölt. Meleg szavakkal üdvözölte az egybegyűlteket. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte dr. *Völgyi János* főjegyzőt, a beszédekre jelentkezők felírására pedig dr. *Gergely József* jegyzőt.

Ezután dr. *Biró Károly* polgármester közölte a törvényhatósággal a diszközgyűlés egyedüli tárgypontját. A mai diszközgyűlés egyedüli tárgypontja — mondta — dr. *Baloghy Ernő* főispán törvényes beiktatása, mely beiktató aktus módozatait a múlt hó 26-án megtartott rendkívüli közgyűlés állapította meg.

A magyar embernek — folytatta — ősi szokása minden komoly munkája előtt Istenhez fordulni segélyért és áldást kérni vállalkozására. Az installáció komolysága is megkívánja, hogy istentisztelettel kezdjük meg.

Ezért kéri a törvényhatóságot és az egybegyűlt vendégeket, vegyenek részt a szent Teréz-templomban megtartandó istentiszteleten, és indítványozza, hogy *Kiss Lajos* bizottsági tagjai élén egy öt tagú bizottság járuljon a főispán elé a Pest-szállodai lakásában, hogy kérje fel a főispánt az istentiszteleten való részvételre.

A beiktatás előtti istentisztelet.

Miután a küldöttséget kiküldték dr. *Biró Károly* a közgyűlést az istentisztelet tartására felfüggesztette és levonulnak a városi székház főbejárója elé, hova nem sokára dr. *Baloghy Ernő* is megérkezett a küldöttséggel. Közeledésére a tisztviselők, kik szintén a főispánt várók között voltak, éljenezni kezdtek. A főispán kedélyes mosollyal fogadta az üdvözlést. Ezután megindult a menet a szent Teréz templom felé.

Vojnich Dezső prépost-plébános a templom ajtajáig ment a menet elé. Itt a menetet beszéltette. Majd megkezdődött az ünnepélyes istentisztelet, melyet *Vojnich Dezső* prépost-plébános celebrált fényes segédlettel.

Dr. Balogh, Ernő programja

Az istentisztelet után a menet visszavonult a városi székház közgyűlési termébe. Itt a közgyűlést a polgármester újból megnyitotta és egy küldöttség meghívására nem sokkal ezután dr. *Baloghy*

Ernő is megjelent a közgyűlési terembe. Megérkezése után elfoglalta az elnöki széket, majd ünnepélyesen letette az esküt. Ezután tartotta székfoglaló beszédét, melyben a választójogról elmélkedett. E kérdés szükségességét minden kétségen felül állónak találta. Megalkotását három szempont szerint tartja lehetőnek. Elsősorban fontosnak tartja, hogy a szegény nép megkapja a választói jogot. Magyarország — mondotta — hátrányban van a választói jog tekintetében. A választói jogot a legszélesebb körben való kiterjesztéssel szeretné megvalósítva látni.

Ezután rátért a szabadkai ügyekre. Szabadka polgáraiban bizonyos kulturérzékét lát. Ennek fokozását kívánja szolgálni. Szeretné, ha nagyobb vállalkozási kedvet találna a szabadkai városi gazdálkodásban. E vállalkozási kedvnek azonban szem előtt kell tartania az ipari és kereskedelmi érdekeket.

Erre vonatkozóan vannak kész terveik. A kultúra fejlesztésére, a gazdasági és kereskedelmi célok elérésére ahhoz értő elemekből bizottságot óhajt szervezni.

A törvényhatóság üdvözlí Baloghyt.

Ezután a törvényhatóság nevében dr. *Völgyi János* főjegyző emelkedett szóra. A törvényhatóság — mondotta a főjegyző — hódolattal vette tudomásul méltóságod megbízását. — Reméli, hogy a tiszteletre méltó elődök utóda lesz az új főispán.

Janiga János szavai.

Dr. *Janiga János* főjegyző után dr. *Janiga János* Szabadka város II-ik kerületi képviselője szólalt fel. Beszédében a választói jogról elmélkedett. A választói jogban ellenségeink művét látja. A választói jog propagandájában az ántant-mesterkedéseit fedezi fel. Ennek megvalósítása mindenesetre az ő aknamunkájuknak sikere lenne.

Lányi Mór szavai.

Dr. *Janiga János* képviselő után *Lányi Mór* törvényhatósági bizottsági tag beszélt. Úgyanevak a választói jog képezte beszédének tárgyát. *Lányi* azonban nem tartja oly veszedelmesnek a választói jog megvalósítását. Dr. *Janiga János* szavait sokban enyhíti. Ő maga is hiva a választói jognak és annak kiterjesztésében szintén igyekszik. Majd indítványozza, hogy üdvözölje a közgyűlés *Wekerle Sándor* miniszterelnököt. Indítványát a közgyűlés elfogadta és ennek megfelelően táviratilag üdvözölték a miniszterelnököt.

A küldöttségek fogadása.

A közgyűlés végeztével a küldöttségek keresték fel dr. *Baloghy Ernő* főispánt. A küldöttségeket dr. *Baloghy Ernő* a közigazgatási teremben fogadta. Valamennyi küldöttséget a legelőzékenyebben fogadta. Mindanyikukhoz volt szava, mindanyikat meleg barátsággal tüntette ki.

A munkások a főispán előtt.

A különböző küldöttségek fogadása közben nagy tömegben vonult fel a városi székház közgyűlési termébe Szabadka munkásnépének küldöttsége. Rövid elhelyezkedésük után megjelent a közgyűlési teremben dr. *Baloghy Ernő* főispán, akihez a munkásnép nevében *Kalmár Jenő*, a munkásbiztosító pénztár igazgatója intézett beszédet. *Kalmár* kiméletlen szigorral ostromolta a szabadkai közigazgatás elzárkózottságát, mely kizárja a munkásnépet a saját ügyeinek intézéséből.

Dr. *Baloghy Ernő* válaszában biztosítja a bajok orvoslását és gyógyszert ígért azok számára, kik betegek.

A munkások hangos éljenzés között váltak el a főispántól, ki ezután folytatta a többi küldöttségek fogadását.

Ne irjanak a fogságba!

Nősülnek a fogoly magyarok.

(Saját tudósításunk.) Ilyent se igen hallottunk még, hogy valaki a hadifogságból azt írja, ne irjanak neki hazulról. Az érdekes sorokat különben egy olyan 6-os honvéd küldte haza Szabadkára, aki még 1915. szept. 10-én eltűnt az orosz harctéren és egyesek állítása szerint hősi halált halt. Eddig már háromszor mondták misét lelkiüdvéért a hozzátartozói. Ő azonban most megeáfolta a halálhírt Ternap kapták tőle az első értesítést hozzátartozói.

A fogoly *Páncsics István*, azt írja az édesanyjának Szabadkára (II. kör, Zentai-ut 37.), hogy az orosz fogságban egészséges (hogy hol, melyik városban, vagy táborban, azt nem írja meg; általában semmi cím sinez a lapján, melyet az orosz cenzura láttamozott) Értesíti szüleit, hogy *nemsokára haza fog jönni*.

„Itt nagyon nősülnek a magyar katonák” — azt írja. Valószínű, hogy tréfából írta e sorokat, mert ha egészséges, akkor nem igen biztos, hogy hamarosan hazajön.

Még arra is kéri szüleit *Páncsics István*, hogy ne irjanak neki, mert úgy sem lehet megkapni. Ezért nem írja meg a címét sem.

Ilyent se olvastunk még tábori fogoly lapon. Ugy látszik, *Páncsics István* 6-os honvéd egészen, különálló lélek, aki *reméli*, hogy hazajöhet és lemond a *reményről*, hogy a leveleket megkapja.

Furcsa sorsát majd talán elmeséli itthon a háboru után.

Valódi amerikai fogak és fogsorok

Különlégségek fogászati munkákban, arany és platinából, valamint arany és platinafogak, koronák és hidak, ugyszintén szájpaddás nélküli fogak. Foghuzás teljesen érzéstelenítve és fogtömések (plombok). *Schliffer Géza* vizsgázott fogteoteknikus, Szabadka, Kossuth-u., Prokes-ház.

Telefon interurban 561.

Ruha, selymek, kosztüm, gyapjukelmék, kötött selyemkabátok és bluzok, legdivatosabb selyem-, grenadin- és szövet-bluzok ezidőszerint még nagy választékban

LÓWY TESTVÉREK divatruházában, Főter, Vermespalota. Telefon 107.

NAPI HIREK.

HOGY IS LESZ . . . ?

Hogy is lesz az hogyha majd visszajő
E hosszú, kínos távollét után?
A boldogságom örökké nő,
Ó vára, várt, gyönyörű délután.

Kart, karba öltve össze simulunk,
Kézt, kézbe tartva, surranunk tovább,
Csókba, mámorba élve, dalolunk,
Oly boldodok leszünk, mint még soha.

Vagy leülünk a fenyőfák alatt,
Ahol a nap se kandikálhat át,
És elnézve a kis madarakat,
Hallgatjuk szívünk lüktető dalát.

Egy nyíló rózsát lassan szél szakít,
Szirmaiát egyenként szórja rám,
Tudom, hogy sokszor évek múlva is,
Eszünkbe jut-e kedves délután.

BARTÓK MÁRTA

— **Katonanapok a vidéken.** A palicsi katonanap méltó visszhangot keltett egész Bácskában. A bácskai községek és városok egymásután írják a leveleket a 6-os honvédek parancsnokságához, rendezésük náluk is katonanapot. Ezeknek a felhívásoknak a katonanap rendező bizottsága egymásután tesz eleget. Legközelebb Újvidéken, Baján és Ujverbáson tartanak katonanapokat, melyekre az előkészületek már javában folynak. Újvidéken 8-án és 9-én lesz megtartva. Az újvidéki katonanap fényes sikere érdekében Löwenberger Jenő 6-os hadnagy fáradozik, aki Szabadkán a katonanap legnépszerűbb rendezője volt. A bajai katonanapot 16-án rendezik.

— **A szabadkai m. kir. állami felsőbbleányiskola és leánygimnáziumban** szeptember hó 4-én, 5-én és 6-án lesznek a beiratások. — Ugyanezeken jelentkeznek az előjegyzett tanulók.

— **Az esperantisták művész estje.** A szabadkai esperanto egyesület szeptember 11-én este fél 9 órai kezdettel művész-estet rendez Szalay Mátyás rendőrkapitány védnöksége alatt a palicsi Vigadó nagyertermében. A rendező bizottságnak sikerült a legjobb röket lekötnie erre az estére, mely méltó lesz a palicsi hangverseny-esték befejezésére. Jegyeket az estre a Denikóban, a Faragó-tózsdeben és a rendező-bizottság tagjainál lehet beszerezni. (Ülőhely ára 250 korona.) A tisztia jövedelem 20 százalékát a rokkant katonák javára fordítják. A forgalom lebonyolítására a rendező bizottság külön villamos kocsikat biztosít, melyek kizárólag az estély közönységét szállítják haza.

— **Kiállítás.** A szabadkai Oltáregylet a kárpáti és erdélyi betörések által feldúlt falvak templomainak felszerelésére beszerzett és az egyesület által készített kézimunkákból, azoknak rendeltetési helyükre való elküldése előtt, az egyesület székházában, a Miaszszonyunkról n. Iskolanének zárójelében szeptember 2-3-4-én kiállítást rendez, melyre az egyesület tagjainak, valamint az érdeklődő közönségnek megjelenését kéri. Külön meghívókat nem adnak ki. A kiállítás vasárnap szeptember 2-án délelőtt 10 órakor sz. misével kezdődik, melynek végzetével Vojnits Dezső prépost-plébános egyesületi igazgató a kiállít-

tott tárgyakat meg fogja áldani és a kiállítást megnyitja. A kiállítás naponta reggel 9 órától d. u. 6 óráig lesz nyitva. *Belépési díj nincsen.* A jótékony cél iránti tekintetből adományokat köszönettel fogadnak és hírlapilag nyugtáznak.

— **Eljegyzés.** *Tumbász* Rózsitát eljegyezte *Czernin* Henrik cs. és kir. 15. vadászszázalékjeli hadnagy Pálics-füredő. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Kinek könyve ma megélni?** Ha könnyen el akaró útni valaki a kérdést, azt felelné rá: a hadimilliomosoknak. De mi tudunk még másokat is, azokat, akiket segítenek. De akin nem lendít senki, az marad ott, ahová a szegénység telepítette. A mulkor leközlöttük azt az olcsó jegyzéket, mely sokak szemében az állami közigazgatási tisztviselőket tette irigyeltté. Az a jegyzék persze csak össze volt állítva, de a szabadkai bíróság, ügyészség tisztviselői nem igen kaptak olyan áron zöldséget, főzeléket. Most már azonban kapnak a rabkertesztől paradicsmot még pedig — ki hinné? — 10 filléért kilóját. Állítólag a tegnapi zombori vonat érkezése előtt annak a mozdonynak a két oldalán is, mely a polgármester és a városi tanács s a rendőrség előtt szaladgált az állomásra, a padkán ilyen „állami paradicsom” volt. (Csak nem vallják be, hogy esetleg ilyen nyilvánosan úgy esempészték.)

— **Mérgezés.** Hodl Jánosné 32 éves II. körű szabadkai lakostatyja összeszólalkozás közben megpírogatta. Az amugy is érzékeny teremtés elkeseredésében karbololdatot ivott. A mentők beszállították a Mária Valéria kórházba.

— **Születés a mentőkocsiban.** Herold Mariska eszelédeánynál szülési fájdalmak jelentkeztek, de mire a mentők a kórházba szállították, egy egészséges gyermeknek adott életet.

— **Repülőszerencsétlenség Újvidéken.** Újvidéken tegnap sajnálatos baleset történt. Egy repülőgép másfél-két méter magasból, nem tudni mi módon, orrával a földbe furódott. Az esés a két pilótát kivette az ülésből és a gép vezetője, egy őrmester tanár rögtön szörnyet halt, míg utasa, egy főhadnagy, súlyosan megsebesült.

— **Megszűnt szövetkezet.** *Bácskeresztur.* Bácskereszturi I. keresztény önszegélyző és fogy. szöv. felsz. alatt. Megszűnt.

Lifka Bishop

Robert Warwick

felléptével kerül színre a legfrappánsabb amerikai detektiv rejtély 4 felv.

A királytigris III.

szombaton fél 6 és fél 9 órakor
vasárnap 4-6 és fél 8 órakor a

LIFKA MOZIBAN.

— **A pénzügyvilág uralkodói.** Már a régi görögök és rómaiak is tudták, hogy bankrésztvényesnek lenni jó, — bankdirektornak lenni még jobb. Hogy mennyire igaz ez az ősrégi hagyomány, arra ime, szolgáljon bizonyítékul az öt budapesti nagy banknak utolsó évi jutalékstatisztikája: A Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál kapott 16 igazgatósági tag összesen 2,316,223 koronát, fejenként tehát körülbelül 145,000 koronát. A Magyar Kereskedelmi Banknál kapott 18 igazgatósági tag 836,110, fejenként tehát 46,000 koronát. A Hazai Banknál kapott 15 igazgatósági tag 553,237 koronát, fejenként 36 ezer koronát. Az Angol Banknál 11 igazgatósági tag 876,533 koronát, fejenként körülbelül 80 ezer koronát. A Wiener Bankvereinél kapott a 11 tagú igazgatóságnak 1,129,026 koronát, fejenként körülbelül 100 ezer koronát.

— **Dr. Vali Dezső** orvos utazásából megérkezett és orvosi rendelését újból megkezdte.

— **Új ingyenes esperanto tanfolyam.** A szabadkai esperanto egyesület szeptember 17-én — hétfőn este 7 órakor nyitja meg második ingyenes tanfolyamát. Az első kurzuson 30-an vettek részt. A különös siker, melyet e tanfolyam eredményezett, arra az elhatározásra késztette az esperanto egyesület vezetőségét, hogy meghirdesse a második ingyenes tanfolyamot. A tanfolyamot ugyanők, mint férfiak egyaránt látogathatják. Jelentkezni lehet naponta délelőtt 10 órától 12 óráig az esperanto egyesület titkári hivatalában, (Rákóczi utca 20.) hol egyébként a 300-as telefonon is lehet érdeklődni.

— **Edesapám, adja oda!** Egy bácsika ma délelőtt még 8 óra után is árulta nyilvánosan a kukoricáját a dinnyepiacon. Hozott egy kocsiderékban úgy 50-60 csomó friss csöves kukoricát. Egy csomóban tíz cső volt s a csomót 3 korona 60 filléért adta. Egy szegény asszony könyörgött neki: Edesapám, adja 3 korona 40-jével megveszem az egészet: De az öreg hajthatatlan maradt és el is adta az egészet a kimondott áron.

— **A tegnapi délutáni tüzesetet.** Tegnap dacára a szép szélesendes időnek több helyen apró tüzeset volt 12 órakor Jéliben kéménytűz volt a kakas iskolában, ugyanebben az időben az I. kör. Wessentényi-utcai *Sztanics* Béla féle ház kéménye gyulladt ki. Este 8 óra 45 perckor kivonultak a városi tűzoltók, a szegedi szőlőkbe, ahol a *Kitka* féle háznak a gerendái állottak lángokban; rövid időn belül — nem kis ügyességgel — sikerült azonban nekik a tüzekeket eloltaniok.

— **Közelebb a halál, mint az élet.** A fronton harcoló katonák élete mindig veszedelemben van. De különösen elmondhatjuk ezt most, az óriás elleuséges támadások idején. Katonáink azért nem félnék a haláltól. Ha a hazának használhatnak vörükkel, szívesen áldozzák föl azt is. Egy szabadkai *hadász*, K. A. irt egy lapot az Isonzo-frontról haza. Augusztus 8-i lapkeltezés. Tudatja hozzátartozóit, hogy a nagy offenzíva után még most is életben van, pedig maga se hitte, hogy ez megtörténik. A halál folyton a fejük körül suhog. Az élet!.. Nem is gondo-

lunk rá. Egyetlen vágya: Irjanak neki minél gyakrabban hazulról.

Ha régebbi lappéldányokat akar rendelni valaki, írja meg levélben, hány darab újság kell neki, küldjön be abban a levélben a *Delvidék* kiadóhivatalának annyiszor 6 filléres levélbélyegget és mi azonnal küldjük címére a lapot. 5 újságért például küldjön egy 30 filléres bélyegget.

PANASZOK.

Az ecet, a víz és a két fűszeres.

Palieson, mint tudják, kérem, két üzlet van. Az egyikbe beküldtem a eselédet ecetért — előzőleg egy parasztasszony hozott éppen egy litert onnan — nos, a leány kért ecetet, de miután megkérdezték, kinek kell és ő meg is mondta, azt a feleletet kapta, hogy: Nincs. „Eredj át a másik üzletbe, ahol mást is vásároltok”. At is ment, mert ecet nélkül nem akart haza menni, de itt meg ecet helyett majdnem tiszta vizet kapott. Éu hét koronát szívesebben adtam volna az ecetért — az első üzletben annnyi az ára — mint négyet a vizért s most már csak az a kérdés, ha valaki egy boltba bemegy vásárolni, van-e joga onnan a kereskedőnek a vevőt kiküldeni azzal, hogy eredj oda venni, ahol mást is veszel? Mert ha nincs, miért teszi?

G. H.

Főszerkesztő: *Pinteris Károly*
igazgató, Budapest.
Főmunkatárs: *Dr. Fontányi József*
fgyvéd, Szabadka.

Nyomatott a kiadótulajdonos, Szent Antal Nyomda és Irodalmi Vállalat mint szövetkezet könyvnyomdájában Szabadkán, Rákóczi-utca 20. szám

Felelős szerkesztőnk telefonszáma:
Palics 34.

KORZÓ
MOZI

Péntek, szombat, vasárnap

Agra
kincse.

fantaszt. keleti dráma.

Az ideiglenes helyiségben utolsó előadások!

Használt tankönyveket

magas áron vásárlunk vagy ez évben szükségesre becsesreljük. Mielőbb vásárolja meg mindenki szükséges

iskolakönyveit

leszállított áron, amíg a készlet tart.

Tisztelettel
Lipsitz és Lampel
könyvkereskedés és antikvárium Rudics-utca, a Zsidó templom mellett. Telefon 604.

500—800 literes

boros hordókat

nagyobb mennyiségben

! vesznek !

Nojsek Géza fűszerkereskedő.
Telefon 222.

Viszketegség, sömör, rüh

bajt leggyorsabban elmulasztja a Dr. Fleisch-fele eredeti

„Barnaszir“.

Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti peccsétes dr. Fleisch-félelét kérjünk. Próbátégely 1.00, nagy tégely 3 kor. - - családi tégely 9 korona. - -

Kapható Szabadkán: Decsy Gyula „Szt. Teréz“ c. városi gyógyszerárában I. kör, Deák-utca, Kiskápolna mellett

Egy jó házból való fiu fizetéssel felvétetik a SZENT ANTAL nyomdában

Kéretik

azon vasutas, ki nekem a napokban péksegédet ajánlott, hozzám elküldeni. :-:

Katonai hátizsákok

sürgösen vesznek

Cimakiadó-hivatalban.

A cs. és kir. 23. gyalogezred HADIALBUMA.

Szerkesztette: Kun József Jenő tájt. főhadnagy.

1050 harcéri kép és rajz, 100 érdekes cikk és vers.

A világháború első két évében kiadott és elesett 23. as hősök irásában és képmegörökítésében.

300 autogram uralkodóktól, hadvezérektől és ezredbeliektől. :-:

A számos díszes kiállítású csoportképen több mint 3000 ezredbeli arcképe található.

Ára 20 kor. Megrendelhető: Kun József Jenő főhadnagynál, Tábortábori posta 632.

MENETREND

Budapestről érk.	délután 1:00	éjjel 6:01*
	12:24	3:59
Budapestre ind.	délután 10:15*	délután 1:55
	éjjel 12:45	5:28
Zomborból érk.	délután 10:02*	éjjel 10:11
Zomborba ind.	éjjel 6:14*	5:23
Ujvidékről érk.	délután 7:42	délután 1:21
	éjjel 11:50	éjjel 11:50
Ujvidékre ind.	délután 1:48	éjjel 6:26*
	éjjel 4:44	4:44
Szegedről érk.	délután 7:42	délután 12:40
	éjjel 8:07	éjjel 8:07
Szegedre ind.	délután 6:15	délután 1:30
	éjjel 12:05	éjjel 12:05
Cservenka—Gombosról érk.	éjjel 8:57	
Cservenka—Gombosra ind.	éjjel 4:42	
Zentáról érk.	" 11:05	
Zentára ind.	" 4:33	
Bajáról érk.	délután 9:02	éjjel 9:26
Bajára ind.	" 7:00	éjjel 5:05
Bácsalmásról érk.	délután 7:45	

A *-gal jellettek gyorsvonatok. Az éjjeli idő: este 6-tól reggel 6-ig

Női szépség

csak akkor állandó ha „Medea“ email crémet

használ szavatosságunk mellett.

Megszüntet minden arcborítástálatosságot és hideg arc bőrt kőkészít. Ára 14 korona.

Kapható: Mátis Béa kozmetikus s vegyésznel Kispeszt.

A „Délvidék“ már fél két-tókor kapható az utcán

Értesítés.

Szezonnyitó előadás
10 sz. hét'ön kedden 3 órá és 4 órá

az Elite mozgóban

bemutatja az id i szezon egyik legnagyobb slágérát az első

Stuart Webbs

legnagyobb alkotását a

Berrill diadém

detekatív történetet 4 felvonásban a fényes kiérő műsorral. 1 éni 2-án szombat vasárnap

A hegyek asszonya
nagyhatású című 3 felv. és a

Kikapós Menyecske

vigjáték 3 felvonásban.

1-től naponta.

A legjobb és legtökéletesebb

daráló

kis és nagy gazdaságok részére nélkülözhetetlen

Kicsérélhető hengerrendszer.

Ára 75 korona.

Azonnal szállítható. Előlegül 10 kor. küldendő. Megrendelhető pontos cím :: és vasútállomás megjelölésével. ::

SOHR PÁL

acéláru különlegességek gyári raktára

Somogyiszil.

IZLÉSES ÉS OLCSO ÜZLETI LEVÉL-
:: PAPIROK ÉS BORITÉKOK A :::

SZENT-ANTAL KÖNYVNYOMDÁBAN

SZEREZHETŐK BE.

Horvát Országos Bank R. T. fiókja, Szabadka.

Központ: Osijek Flókok: Szabadka, Zagreb, Karlovac, Novi Cirkenica.
Bevezetett alaptőke 10.000.000 és tartalék alap 2.000.000 K.

Elfogad: betéteket könyvecskére és folyószámlán a legkedvezőbb feltételek mellett. — A betétekre a moratórium rendelkezései nem vonatkoznak és azok megállapodás szerint fizettetnek ki.

Vesz és elad: mindenféle értékpapírokat (állami omléteket, zálogleveleket, sorsjegyeket stb.) külföldi érc- és papírpénzeket és az összes egyéb értékeket napi áron.

== Atvesz letétbe és kezelésre értékpapírokat. ==

Folyósít: Jelzálogkölesönöket földbirtokra és nagyobb városokban házakra.

Kibocsájt: 4% és 5% (utóbbiak 3% nyeresémmel) pupilláris biztosság, adómentes, mindentőlé évadékalja alkalmas zálogleveleket.

FINANCIROZ ipari és kereskedelmi vállalatokat, végez birtokparcellázásokat és elfogad ingatlanokra vonatkozó kommissionális megbízásokat.

VÉGZI LEGELŐNYÖSEBB feltételek mellett az összes banküzleteket, továbbá börzei és kommissionális megbízásokat.

Aruosztály: Árusít előnyös áron: legjobb belföldi gyártmányu arató-, fűkaszaló- és vetőgépeket, cséplőgép garnitúrákat kukorica-kapáló és normivelő ekéket, boronákat, szeceksavagó-, daráló-, valamint egyéb gazdasági gépeket.